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VÝROČNÍ ZPRÁVA  
ZA ROK 2023 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Obecně prospěšná společnost My.Aktivity o.p.s. 

 je neziskovou organizací, jež vyhledává, tvoří a podporuje 
občanské, vzdělávací, kulturní a volnočasové aktivity  

přispívající ke zkvalitnění komunitního života. 
 



2 
 

My.Aktivity o.p.s. byla založena v roce 2011 jako platforma pro sdílení nápadů   

a aktivit jednotlivců i organizací v Praze, zejména však v lokalitě MČ Praha 3.  

Naše hlavní motivace spočívá v potřebě realizovat projekty zaměřené na zlepšení 

společenského a komunitního života v Praze. Původně jsme se zaměřovali především 

na vzdělávací projekty pro dospělé. Po několika letech působení v pronajatých 

prostorách Domu dětí a mládeže Praha 3 – Ulita jsme se rozhodli změnit naše 

působiště a od roku 2018 provozujeme naše aktivity v nedalekém Sportovním   

a rekreačním areálu Pražačka.    
 

V roce 2023 jsme se rozhodli rozšířit naše aktivity pro děti předškolního věku. 

Od října jsme zahájili provoz Dětské skupiny Pražačka, která je určena pro dětí  

od 2 do 4 let. 
 

Tradičně jsme připravili celoroční cyklus pravidelných sportovních a pohybových 

kroužků pro děti předškolního věku. Nezapomínáme na seniory z Prahy 3, pro které 

jsme realizovali pravidelná cvičení s fyzioterapeutem a také velmi oblíbený Sportovní 

den pro seniory Prahy 3.  
 

V roce 2023 došlo k zásadním personálním změnám na pozici koordinátora 

volnočasových kroužků a ve složení týmu v Dětské skupině Pražačka. Nadále 

spoléháme na zkušený tým odborníků, včetně lektorů, kteří mají bohatou praxi   

v oblasti vzdělávání, sportu a práci s dětmi a také externích spolupracovníků,  

kteří se podílejí na vývoji a realizaci významných projektů s celostátním dosahem,  

jak v neziskovém, tak v privátním sektoru.  
 

Domnívám se, že „postcovidový“ rok 2023 můžeme považovat za poměrně úspěšný 

a vzhledem ke strukturálním změnám, jej považuji za nadějný začátek nového období 

naší neziskové organizace.  

  

 

 

  

Mgr. Roman Rozbroj 

ředitel 
My.Aktivity o.p.s. 
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Poslání společnosti, druh poskytovaných obecně prospěšných 
služeb 

 
Posláním společnosti je všestranně napomáhat rozvoji občanské společnosti, 
společenských aktivit a zapojování občanů do života ve své komunitě. 
 
1. Za účelem naplnění svého poslání bude společnost poskytovat veřejnosti tyto 

obecně prospěšné služby: 

a) Organizace zájmových, zábavných a společenských volnočasových aktivit pro 

děti i dospělé. 

b) Výchovné a vzdělávací aktivity zaměřené zejména na integraci cizinců 

v České republice, zejména pak v Praze. Dále na zlepšení kvality trávení 

volného času dětí i dospělých. 

c) Zajištění péče o předškolní děti za účelem zlepšení situace jejich rodičů na 

trhu práce provozováním Dětské skupiny Pražačka a k ní přidružených aktivit. 

d) Provoz dobrovolnického centra. 

e) Budování a provoz volnočasových areálů s cílem zlepšit kvalitu trávení 

volného času. 

f) Realizace kulturních a společenských projektů. 

 

2. Správní rada je oprávněna po předchozím souhlasu zakladatelů rozhodnout  

o rozšíření či změně poskytovaných služeb. Stejně tak je oprávněna rozhodnout  

o ukončení poskytování služby, pokud o ni po delší dobu není dostatečný zájem. 

 
Doplňková činnost 

 
g) Kromě obecně prospěšných služeb, k jejichž poskytování byla založena, 

může společnost vykonávat i jiné činnosti ("doplňková činnost") za podmínky, 

že doplňkovou činností bude dosaženo účinnějšího využití prostředků 

společnosti a zároveň tím nebude ohrožena kvalita, rozsah a dostupnost 

obecně prospěšných služeb.  

h) Doplňkovou činností společnost jsou: Výroba, obchod a služby neuvedené 

v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona. 

i) Oprávnění správní rady podle článku III. odstavec 3. platí přiměřeně i pro 

doplňkovou činnost. 
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Přehled aktivit 

 

I. RODINNÉ A POHYBOVÉ CENTRUM PRAŽAČKA 

 

Cílem Rodinného a pohybového centra Pražačka (RPC) je vytvořit 

prostředí, které umožní rodičům v horním Žižkově, kteří jsou na 

mateřské a rodičovské dovolené, aktivně se zapojit do komunitního 

života. Naším záměrem je budovat širší komunitu místních obyvatel 

na základě sousedského propojení, zkvalitnit čas strávený rodiči na mateřské  

a rodičovské dovolené a následně i rozšířit možnosti volnočasových aktivit pro ně  

i jejich děti. Důležitým aspektem naší činnosti je udržování kontinuity, což přispívá  

k vytvoření RPC Pražačka jako příjemného místa, kde se lidé rádi setkávají. 

RPC Pražačka plně využívá potenciálu Sportovního a rekreačního areálu Pražačka  

a poskytuje rozsáhlé vybavení, včetně herny, tělocvičny, recepce a sociálního 

zařízení, které pronajímáme od roku 2018. 

Všechny naše aktivity jsou zaměřeny na 

zlepšení kvality života obyvatel Prahy 3.  

Mezi naše hlavní aktivity patří sportovní  

a kreativní kroužky, které podporují 

pozitivní vztah dětí k aktivnímu trávení 

volného času; předškolní zařízení Klubko, 

které umožňuje rodičům částečně návrat 

do práce; tradiční mezigenerační akce, 

které podporují začlenění rozšířených 

rodin do společenského života a setkávání 

celé komunity horního Žižkova; přednášky 

a semináře pro rodiče s možností hlídání 

dětí, které umožňují rodičům konzultovat 

odborné otázky týkající se rodičovství, pracovního uplatnění, psychologie, práva  

a financí s odborníky. 

V roce 2023 jsme měli na 560 klientů, kteří navštívili naše pravidelné i nepravidelné 

aktivity pro různé věkové skupiny. Pravidelně se našich kroužků účastní na 200 dětí 

různých věkových kategorií. RPC Pražačka také pořádá oblíbené akce pro seniory  

v Praze 3.  
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II. KROUŽKY A KURZY  

 

Cílem našich pravidelných kroužků a kurzů je přiblížit dětem pohyb jako zábavu  

a zároveň jako nedílnou součást jejich každodenního života, která se v budoucnu 

stane přirozenou potřebou. Tento cyklus kroužků je speciálně navržen pro děti  

ve věku 4 - 9 let a zaměřuje se na komplexní rozvoj jejich pohybových schopností  

a dovedností. Naši lektoři, kteří mají zkušenosti a jsou často mládežnickými trenéry, 

využívají podrobné a netradiční metodiky pro rozvoj pohybových dovedností  

u předškolních dětí. Svým působením se snaží během aktivit motivovat děti  

k zapojení do sportu, aby si tak vytvořily pozitivní vztah k pohybu jako takovému. 

 

Metodika se rovněž zaměřuje na seznámení dětí s různými atraktivními sportovními 

disciplínami, podporuje fair play a vytváří správné emoční vazby ke sportu. V dnešní 

době je výrazným nedostatkem dětí absence "přirozeného" pohybu, který zahrnuje 

dávno zapomenuté aktivity jako lezení po stromech, házení míče o zeď a podobné 

činnosti, při kterých děti zkoumají své fyzické schopnosti (lokomotoriku), rozvíjejí 

pozornost a zlepšují reflexy. Tento „městský handicap“ plánujeme do budoucna  

řešit začleněním nových kroužků, které se zaměřují právě na rozvíjení přirozených 

pohybových vlastností dětí.  

Většina našich kroužků je založena na hrách, kde si děti často ani neuvědomují,  

že provádějí určité pohybové dovednosti. Výuka zahrnuje širokou škálu cvičení,  

která prostřednictvím her zvyšují obratnost a fyzickou kondici dětí. Je třeba 
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zdůraznit, že část účastníků jsou děti cizinců žijících v Praze, a tím se naše činnost 

navazuje na naši dlouhodobou angažovanost v oblasti inkluze, zejména v rámci 

evropských projektů "Rodina pro rodiny  II" a projektu "Spolu, hravě a zdravě". 

V roce 2023 se do těchto kroužků a kurzů zapojilo 190 dětí ve věkovém rozmezí  

4 - 9 let. Počet přihlášených dětí však byl částečně byl ovlivněn ustupující pandemií. 

 

Pro naše pohybové a sportovní kroužky využíváme zejména Sportovní a rekreační 

areál Pražačka, spravovaný Městskou částí Praha 3, ale v roce 2023 jsme se rozhodli 

využívat i fotbalové hřiště v areálu VŠE na ulici Jeseniové, který je pro naše účastníky 

kroužků bezpečnější, jelikož máme hřiště jenom pro sebe. Stalo se již tradicí, že děti 

na našich kroužcích odrážení multikulturní charakter Žižkova, je proto pro nás 

naprostou samozřejmostí, že děti na našich kroužcích pocházejí z různých části 

Evropy, přičemž, vzhledem k probíhající válkou na Ukrajině, děti z této oblasti 

v současné době převažují 

V roce 2023 se do našich pravidelných kroužků zapojilo na 190 dětí, další desítky  

se jich zúčastnilo na sportovních akcích pro veřejnost.   

 

III. PRÁZDNINOVÉ LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY   

Hlavní cíl projektu letních táborů je poskytnout dětem předškolnímu a mladšímu 

školnímu věku kvalitní, aktivní a zábavný způsob trávení letních prázdnin. Chceme 

rodičům dát možnost celodenní péče o své děti v době, kdy sami musí plnit své 

pracovní povinnosti. Během sedmitýdenního bloku příměstských táborů v areálu 

Pražačka se dětem otevírá příležitost strávit čas v krásné přírodě, navázat nové 

přátelství s vrstevníky z a rozvíjet nové dovednosti v různých oblastech. Nabízíme  

jim dny plných aktivit, včetně stravování a dodržování škol pitného režimu,  

s ohledem na normy, které jsou obvyklé ve školách. Všechny aktivity jsou prováděny 



7 
 

kvalifikovaným personálem s bohatými zkušenostmi v práci s touto věkovou 

skupinou. Tábory jsou navrženy tak, aby dětem mohly prožít prázdniny aktivním  

a výchovným způsobem, který bude odpovídat jejich věku.  

Našim cílem je uspokojit potřeby rodičů, kteří hledají kvalitní a řízené aktivity pro  

své děti během letních prázdnin, a to v době, kdy provoz mateřských a základních 

škol a volnočasových zařízení je omezený. poskytnout profesionální péči  

a program, který bude plnit výchovné a rozvojové potřeby dětí v naší 

komunitě. Konání příměstských táborů je motivováno nedostatečným 

množstvím volných míst v mateřských školách během letních prázdnin.  

Tyto tábory odpovídají potřebám naší místní komunity v Praze 3 a jsou 

prioritně určeny pro děti z této oblasti včetně dětí cizinců, žijících v této 

lokalitě.  Příměstské tábory jsou rozděleny do dvou skupin. Tábory pro menší 

děti (4- 6 let) a sportovní tábory pro děti od 6 – 10 let, které se soustřeďují 

na pohybové aktivity konané především v přilehlém sportovním areálu SARAP. 

Cílem obou táborů je uspokojit zájem rodičů z Městské části Praha 3 o smysluplné 

volnočasové a cílené sportovní aktivity pro jejich děti během letních prázdnin.  

V roce 2023 se zúčastnilo letních příměstských táborů celkem 220 dětí, 

zejména z lokality Praha 3. 

 



8 
 

 

IV. DĚTSKÁ SKUPINA PRAŽAČKA 

Naše dětská skupina má kapacitu 12 dětí ve věku od 2 do 4 

let. Díky malému počtu dětí (na 2-3 pečující osoby) máme 

možnost rozvíjet každé dítě dle jeho schopností a potřeb, 

přistupovat ke každému individuálně a laskavou i hravou 

formou se učit poznávat nové situace, lidi a celý svět kolem nás. Klademe důraz  

na dobré vztahy nejen s dětmi, ale i s rodiči, respektující přístup a vzájemná důvěra 

jsou pro nás prioritou. Zároveň vedeme děti k zodpovědnosti – učíme se vnímat 

potřeby svého okolí i naše vlastní a snažíme se je i komunikovat. Naše dětská skupina 

do poloviny roku byla podporována dotacemi Evropské unie, Evropským sociálním 

fondem Operačního programu Zaměstnanost. Od záři 2023 přešla dětská skupina 

pod Ministerstvo práce a sociálních věcí, které ji finančně podporuje.  

 

 

  

V. SPORTOVNÍ AKTIVITY 

Rok 2023 měl z hlediska sportovních a pohybových aktivit pro naše klienty zásadní 

význam. Pasivní režim výuky a trávení volného času v předešlých letech měl 

negativní vliv na fyzickou kondici dětí i jejich rodičů. Reagovali jsme na tento 

problém tím, že jsme zahájili cyklus společných sportovních akcí pro děti a rodiče. 

Počet nově zavedených sportovních a pohybových kroužků a kurzů významně 

reflektoval tuto potřebu.  

 

Tradičně jsme také pokračovali v pořádání pravidelných pohybových aktivit pro 

seniory, s podporou Městské části Praha 3. Sportovní den pro seniory se konal 

v listopadu – tradičně v tenisovém areálu (přetlakové hale) TJ Spoje Praha. 
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V roce 2023 jsme celkem připravili následující sportovní akce a aktivity: 

Sportovní hry pro seniory: pravidelné setkání, které umožňuje seniorům zapojit  

se do sportovních aktivit a udržovat svou fyzickou kondici.  

 

Pravidelné cvičení pro seniory: systematický trénink, který je přizpůsoben potřebám 

a možnostem seniorů, aby si udrželi pohybovou aktivitu. 

Sportovní prázdninové kempy: pro děti jsme uspořádali sportovní kempy během 

prázdnin, kde mohly zkoušet různé sporty a pohybové aktivity. 

Rodinné fotbalové turnaje. 

Atletická odpoledne určena nejen pro děti z našich sportovních kroužků, ale i jejich 

rodiče a další rodinné příslušníky a přátele. 

 

Těmito aktivitami jsme chtěli podpořit aktivní a zdravý životní styl a přispět  

k celkovému zlepšení fyzické kondice a pohody našich klientů.  
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VI. KULTURNĚ SPOLEČENSKÉ AKCE 

 
My.Aktivity o.p.s. bylo Polským institutem v Praze pověřeno výkonnou produkcí akce 

Polský den v zahradách. V roce 2023 se konala v termínu 17. 6. 2023 v zahradě 

Velvyslanectví Polské republiky v Praze. 

POLSKÝ DEN V ZAHRADÁCH 
 
Polský den v Praze je největší kulturní a propagační akcí v České republice, kterou 

pořádá Polský institut v Praze a Velvyslanectví Polské republiky v Praze.  

Cílem akce je podpora polsko-české spolupráce, zejména v jejím lidském rozměru. 

Prostřednictvím propagace turistiky, hudby či gastronomie se zvyšuje zájem  

o poznávání sousední země. Každoročně se na Polském dnu představuje zhruba 

desítka stánků z různých regionů Polska, včetně Vratislavi, Dolního Slezska, 

Malopolska, Lodže a Opolského vojvodství. Návštěvníci mají možnost seznámit se  

s turistickou nabídkou, místními pochoutkami a zúčastnit se her a soutěží. Hudební 

kulisu akce zajišťují koncerty uznávaných polských a českých interpretů.  

Akce se koná v malebných zahradách polského velvyslanectví, které jsou v tento den 

přístupné veřejnosti.   
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VII. DOTACE A GRANTY 

 

 

V roce 2023 jsem získali následující granty a dotace: 

 

Městská část Praha – celková dotace ve výši 440 700 Kč 

 

Hlavní město Praha - celková dotace ve výši 34 000 Kč 

 

EU  – Dětská skupina Pražačka - 387 183 Kč 
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VIII. FINANČNÍ VÝKAZY: 
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Kontaktní informace: 

 

 

 

 

 

 

My.Aktivity o.p.s, 
se sídlem 

Nad Ohradou 2667/17, 130 00 Praha 3 

 

 

 

Telefon:  +420 777 851 386 
www.myaktivity.cz | www.rpcprazacka.cz 

Email: info@myaktivity.cz 

 

Ředitel: 

Mgr. Roman Rozbroj 

rozbroj@myaktivty.cz 

+420 774 728 641 
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